

Специалисты кемеровского управления по делам ГО и ЧС призывают взрослых пристально следить за детьми – маленькие непоседы не должны находиться без присмотра.

Несчастный случай произошёл 6 мая, когда из открытого окна в Ленинском районе выпал четырехлетний ребенок, оставленный без присмотра. Мальчик доставлен в детскую больницу, врачи проводят его лечение. Полиция расследует обстоятельства данного происшествия.

Чтобы предотвратить падение ребенка из окна, не забывайте простые правила безопасности:

- не оставляйте маленьких детей одних. Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра;
- отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник.

Никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений! Напротив - москитная сетка способствует трагедии, ибо ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками.

По возможности открывайте окна сверху, а не снизу.

Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более чем на несколько сантиметров.